
	УНИВЕРЗИТЕТ У ПРИШТИНИ ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ КОСОВСКА МИТРОВИЦА, Филипа Вишњића б.б.	
	<b>ИСТОРИЈА УМЕТНОСТИ</b>	
	Основне академске студије	
Распоред предмета по семестрима и годинама студија		

**Табела 5.1.** Распоред предмета по семестрима и годинама студија за студијски програм првог нивоа студија **Историја уметности**

	Шифра предмета	Назив предмета	С	Тип	Статус предмета	Часови активне наставе			Остали часови	ЕСП Б
						П	В	ДОН		
<b>ПРВА ГОДИНА</b>										
1	ИУОС11	Уметност античке Грчке	1	НС	ОБ	2	2	0	0	5
2	ИУОС12	Увод у социологију	1	АО	ОБ	2	0	0	0	5
3	ИУОС13	Увод у филозофију	1	АО	ОБ	2	0	0	0	5
4	ИУОС14	Увод у студије баштине	1	СА	ОБ	2	2	0	0	5
5	ИУОС15	Увод у историју уметности 1	1и 2	СА	ОБ	2	2	0	0	9
6	ИУОС16	Увод у историју уметности 2	1и 2	СА	ОБ	2	2	0	0	9
7	ИУОСИ1 1	Енглески језик	1и 2	АО	ИЗ1 и 2	0	2	0	0	7
8	ИУОСИ1 2	Француски језик	1и 2	АО	ИЗ1 и 2	0	2	0	0	7
9	ИУОСИ1 3	Руски језик	1и 2	АО	ИЗ1 и 2	0	2	0	0	7
10	ИУОС21	Уметност античког Рима	2	НС	ОБ	2	2	0	0	5
11	ИУОС22	Ранохришћанска и рановизантијска уметност	2	НС	ОБ	2	2	0	0	5
12	ИУОС23	Увод педагогију	2	АО	ОБ	2	0	0	0	5
						Укупно часова активне наставе на години студија = 22+20=42			0	60
<b>ДРУГА ГОДИНА</b>										
13	ИУОС31	Архитектура Византије и Западне Европе у средњем веку	3	СА	ОБ	2	2	0	0	5
14	ИУОС32	Историја уметности српских земаља у средњем веку I	3	НС	ОБ	2	2	0	0	5

**Comment [MJ1]:** Изборни блок 1 и 2. Бира се један од понуђена три предмета.

15	ИУОС33	Уметност раног средњег века у Византији и Западној Европи	3	НС	ОБ	2	2	0	0	5
16	ИУОС34	Социјална психологија	3	ТМ	ОБ	2	0	0	0	5
17	ИУОС35	Педагошка психологија	3	ТМ	ОБ	2	0	0	0	5
18	ИУОСИЗ 1	Историја византије 1	3	СА	ИЗЗ	2	2	0	0	5
19	ИУОСИЗ 2	Помоћне историјске науке 1	3	СА	ИЗЗ	2	2	0	0	5
20	ИУОС41	Уметност зрелог средњег века у Византији и Западној Европи	4	НС	ОБ	2	2	0	0	5
21	ИУОС42	Средњовековна архитектура у Србији	4	СА	ОБ	2	2	0	0	5
22	ИУОС43	Историја уметности српских земаља у средњем веку 2	4	НС	ОБ	2	2	0	0	5
23	ИУОС44	Теоријски концепти уметности и визуелне културе новог века	4	ТМ	ОБ	2	2	0	0	5
24	ИУОС45	Дидактика	4	ТМ	ОБ	2	0	0	0	5
25	ИУОСИ4 1	Историја византије 2	4	СА	ИЗ4	2	2	0	0	5
26	ИУОСИ4 2	Помоћне историјске науке 2	4	СА	ИЗ4	2	2	0	0	5
						Укупно часова активне наставе на години студија = 24+18=42				60
<b>ТРЕЋА ГОДИНА</b>										
27	ИУОС51	Уметност позног средњег века у Византији и Западној Европи	5	НС	ОБ	2	2	0	0	5
28	ИУОС52	Архитектура од ренесансе до постмодернизма	5	СА	ОБ	2	2	0	0	5
29	ИУОС53	Музеологија	5	ТМ	ОБ	2	2	0	0	5
30	ИУОС54	Европска уметност ренесансе и маниризма	5	НС	ОБ	2	2	0	0	5
31	ИУОС55	Историја уметности	5	НС	ОБ	2	2	0	0	5

**Comment [MJ2]:** Изборни блок 3.  
Бира се један од понуђена два предмета.

**Comment [MJ3]:** Изборни блок 4.  
Бира се један од понуђена два предмета.

		српских земаља у средњем веку 3								
32	ИУОСИ5 1	Латински језик 1	5	АО	ИЗ5	2	0	0	0	5
33	ИУОСИ5 2	Старословенски језик 1	5	АО	ИЗ5	2	0	0	0	5
34	ИУОС61	Европска уметност барока и рококоа	6	НС	ОБ	2	2	0	0	5
35	ИУОС62	Архитектура у Србији од XVIII до XX века	6	СА	ОБ	2	2	0	0	5
36	ИУОС63	Историја уметности српских земаља у средњем веку 4	6	НС	ОБ	2	2	0	0	5
37	ИУОС64	Српска уметност и визуелна култура XVIII века	6	НС	ОБ	2	2	0	0	5
38	ИУОС65	Методика наставе историје уметности	6	ТМ	ОБ	2	2	0	0	5
39	ИУОСИ6 1	Латински језик 2	6	АО	ИЗ6	2	0	0	0	5
40	ИУОСИ6 2	Старословенски језик 2	6	АО	ИЗ6	2	0	0	0	5
						Укупно часова активне наставе на години студија = 24+20=44				60
<b>ЧЕТВРТА ГОДИНА</b>										
41	ИУОС71	Европска уметност XIX века	7	НС	ОБ	2	2	0	0	5
42	ИУОС72	Српска уметност и визуелна култура XIX века	7	НС	ОБ	2	2	0	0	5
43	ИУОС73	Настанак и развој ране модерне уметности	7	ТМ	ОБ	2	2	0	0	5
44	ИУОС74	Психологија опажања	7	ТМ	ОБ	2	0	0	0	5
45	ИУОСИ7 1	Историја и теорија авангарди и неоавангарди	7	СА	ИЗ7	2	2	0	0	4
46	ИУОСИ7 2	Идеја прошлости у српској уметности новијег и савременог доба	7	СА	ИЗ7	2	2	0	0	4
47	ИУОСИ7 3	Култ и иконографија у римско доба	7	СА	ИЗ7	2	2	0	0	4
48	ИУОСИ8 1	Социологија уметности	7	АО	ИЗ8	2	0	0	0	4
49	ИУОСИ8 2	Социологија	7	АО	ИЗ8	2	0	0	0	4

**Comment [MJ4]:** Изборни блок 5.  
Бира се један од понуђена два предмета.

**Comment [MJ5]:** Изборни блок 6.  
Бира се један од понуђена два предмета.

**Comment [MJ6]:** Изборни блок 7.  
Бира се један од понуђена три предмета.

		културе									
50	ИУОСИ8 3	Естетика	7	АО	ИЗ8	2	0	0	0	4	
51	ИУОС81	Модерна и постмодерна уметност	8	НС	ОБ	2	2	0	0	5	
52	ИУОС82	Српска уметност и визуелна култура у XX веку	8	НС	ОБ	2	2	0	0	5	
53	ИУОСИ9 1	Античка топографија Србије	8	СА	ИЗ9	2	2	0	0	4	
54	ИУОСИ9 2	Сакрална хришћанска уметност XX века	8	СА	ИЗ9	2	2	0	0	4	
55	ИУОСИ1 01	Наука о уметности	8	ТМ	ИЗ10	2	2	0	0	4	
56	ИУОСИ1 02	Херитологија	8	ТМ	ИЗ10	2	2	0	0	4	
57	ИУОС83	Методичка пракса	8	СА	ОБ	0	0	4	0	6	
						Укупно часова активне наставе на години студија 20+16 + 4 ДОН = 40				60	
						Укупно часова активне наставе у свим годинама студија = 168					
58	ИУОС84	Завршни рад	8	-						8	
										Укупно ЕСПБ бодова	240

**Comment [MJ7]:** Изборни блок 8.  
Бира се један од понуђена три предмета.

**Comment [MJ8]:** Изборни блок 9.  
Бира се један од понуђена два предмета.

**Comment [MJ9]:** Изборни блок 10.  
Бира се један од понуђена два предмета.